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Експертний висновок (зауваження) 
до проекту рішення Черкаської міської ради «Про внесення змін до рішення 

Черкаської міської ради від 23.05.2013 № 3-1682 «Про структуру, загальну 
чисельність апарату Черкаської міської ради та її виконавчих органів»

Департаментом фінансової політики проведена експертиза проекту 
рішення Черкаської міської ради «Про внесення змін до рішення Черкаської 
міської ради від 23.05.2013 № 3-1682 «Про структуру, загальну чисельність 
апарату Черкаської міської ради та її виконавчих органів (далі -  проект 
рішення), який передбачає зміни структури департаменту освіти та 
гуманітарної політики та збільшення чисельності на 4 шт. од. (на даний час 36 
шт. од.), за результатами якої повідомляємо наступне.

Відповідно до ст. 25 Регламенту Черкаської міської ради, затвердженого 
рішенням Черкаської міської ради від 10.12.2020 №1-2 у разі внесення проекту 
рішення, що передбачає матеріальні чи інші витрати міського бюджету, мають 
додаватися фінансово-економічне обґрунтування та пропозиції щодо джерел 
покриття цих витрат.

За розрахунками департаменту фінансової політики, в разі прийняття 
даного проекту рішення, збільшення чисельності департаменту освіти та 
гуманітарної політики на 4 шт. од. та проведення змін у структурі департаменту 
призведе до збільшення фонду заробітної плати з нарахуваннями на 165,9 тис. 
грн за місяць та на 1991,5 тис. грн за рік. Також, виникне потреба у 
додаткових коштах на придбання офісної та комп’ютерної техніки, меблів, 
засобів зв’язку, канцелярського приладдя для облаштування 4-х робочих місць.

Директор департаменту /  к Тетяна ХАРЕНКО

Вик. Филька 36-02-84
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Висновки
до проекту рішення Черкаської м іської ради 

" Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 23.05.2013 № 3- 
1682 "Про структуру, загальну чисельність апарату Черкаської міської ради

та її виконавчих органів "

Розглянувши у відділі кадрової роботи департаменту управління справами 
та юридичного забезпечення Черкаської м іської ради зазначений проект, 
висловлюємо наступне.

В пояснювальній записці до проекту рішення зазначено, що змінюється 
структура і збільшується штатна чисельність департаменту освіти та 
гуманітарної політики Черкаської міської ради на 4 шт.од.

В той же час, розпорядженням міського голови від 12.01.2021 
№ 01-р, відповідно до рекомендацій постійної комісії з питань бюджету та 
економічного розвитку від 22.12.2020, утворено робочу групу з питань 
оптимізації структури виконавчих органів Черкаської м іської ради.

28.09.2021 було проведено чергове засідання вказаної вище робочої групи 
під головуванням міського голови. За результатами засідання було прийнято 
рішення надати доручення керівникам фракцій Черкаської м іської ради 
підготувати пропозиції по структурі виконавчих органів ради та надати їх на 
розгляд робочої групи.

Враховуючи викладене вище, пропонується надати пропозиції по 
структурі департаменту освіти та гуманітарної політики Черкаської міської 
ради на розгляд робочої групи.

За результатами розгляду пропозицій робочою групою винести на розгляд 
міської ради проект рішення про затвердження загальної структури всіх 
виконавчих органів.

Начальник відділу кадрової роботи 
департаменту управління справами 
та юридичного забезпечення 
Черкаської міської ради Тетяна ГАЛУШ КО


